Lokata

Nowo powstata instytucja finansowa BANK (Bardzo Atrakcyjne Namnazanie Kapitatu) chce przyciggnaé do
siebie nowych klientéw ofertg lokaty z procentem sktadanym z comiesieczng kapitalizacjg odsetek*. W
przypadku procentu sktadanego w wyniku kapitalizacji odsetki naliczane s nie tylko od kwoty poczatkowej,
ktorag ulokowaliémy w banku, ale od kwoty poczgtkowej powiekszonej o dotychczasowy zarobek. W tym
przypadku polega to na tym, ze odsetki dopisywane sg do salda lokaty po uptywie kazdego miesigca i w
kolejnym okresie na zysk automatycznie pracuje juz dla ciebie wieksza kwota - kapitat poczagtkowy z dopisang
kwotg wypracowanych w danym czasie odsetek. Oto przyktad. Jesli oprocentowanie lokaty w skali roku
wynosi 6%, a kapitat poczatkowy to 2000 zi, to po uptywie jednego miesigca do kwoty poczatkowej 2000 zt
nalezy dopisaé 6% z 2000 zt podzielone przez 12, czyli 10,00 zt. | od tego momentu twoja kasa zwieksza sie o
6% rocznie od 2010 zi, dalej z kapitalizacjg miesieczng. Super, co nie?

Ktos spyta, gdzie jest haczyk? Haczyk jest zapisany drobnym druczkiem. *odsetki doliczane sa na konto co miesiac, ale
tylko petne ztotéwki. Grosze z odsetek przejmuje BANK. Dla naszego przyktadu, kapitalizujgc odsetki w kolejnym
miesigcu, nasze konto nie zostanie powiekszone o (6% z 2010 zt)/12 = 10.05 zt, a tylko 0 10 zt, bo 5 groszy

BANK zatrzyma dla siebie.

Znajac oferte BANK-u napisz program, ktéry bedzie wypisywat comiesieczne raporty dla zatozonej lokaty tak
dtugo, dopoki kwota na lokacie sie nie podwoi.

Wejscie

W pierwszym i jedynym wierszu wejscia znajduja sie dwie liczby catkowite k, p (100 < k < 10°, 1 < p <50)
oznaczajgce kolejno kapitat poczgtkowy i stope oprocentowania lokaty w skali roku.

Wyjscie

Na wyjsciu nalezy wypisa¢ comiesieczne raporty (kazdy raport w osobnym wierszu), tak dtugo, az kwota na

koncie osiggnie lub przekroczy dwukrotnosé kapitatu poczatkowego. Na kazdy raport sktadajg sie trzy liczby
catkowite: kolejny numer miesigca, aktualna kwota na koncie, kwota odsetek.

W przypadku, gdy kwota kapitatu nigdy sie nie podwoi, program powinien wypisa¢ stowo NIE.

Przyktad 1
Dla danych wejsciowych:

100 50

poprawng odpowiedzig jest:



11044
21084
31124
41164
51204
61255
71305
81355
91405
101455
111516
121576
131636
141696
151767
16 183 7
171907
181977
192058

Przyktad 2
Dla danych wejsciowych:

100 1
poprawng odpowiedzig jest:

NIE
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